
Gamme 2025

Fabriqués et conditionnés par nos travailleurs handicapés  

50% d’attestation de Main d’oeuvre.

Parfums, Bougies, Savons, Objets,  

Goodies, Textile neutres ou personnalisés.
Pensez aux cadeaux d'affaires fabriqués en ESAT
Nous proposons des cadeaux solidaires.
Tous les produits sont fabriqués au sein de notre ESAT par des personnes en 
situation de handicap.

C’est un cadeau qui a du sens 

Participez à la politique RSE de votre entreprise
De plus le travail et les compétences des personnes en situation de 
handicap sont valorisés.

Déduire votre achat de votre contribution
Dans nos ateliers : le montant de main d’oeuvre est égal à 50% du montant de 
votre commande HT.

Cadeaux 

Communication d’entreprise

Association loi 1901 - Reconnue d’utilité publique. -Affiliée à l’Unapei




Parfums d’ambiance 
-Verveine citronnée AM3  
-Thé vert AM2 
-Fleurs de Figuiers AM94 
-Musc blanc AM9 
-Embruns AM5 
-Monoï AM7 
-Écumes d’épices AM4 
-Santal AM93 
-Vanille coco AM6 
-Fruits des îles AM92 
-Menthol AM8 

Un retour client et une bonne idée 

01 Bien être

Bâtons à parfumer - 100ml

4 senteurs

Prix unitaire 26€HT

Recharge de parfum disponible 16€HT


Parfums d’ambiance -125ml 
11 senteurs

Prix unitaire 16€HT


Composition de vos sachets cadeaux 
selon vos envies 

-Dans la nuit PB10  

Recharge 100ml PB11 
Note masculine, boisée 
Tête : vétiver 
Cœur : Camomille 
Fond : Santal 
-Comme un bouquet PB20 

Recharge 100ml PB21 
Note féminine, florale monoï 
Tête : Ylang 
Cœur : Jasmin 
Fond : monoï 
-Une note fruitée PB30 

Recharge 100ml PB31 
Note Fruitée boisée 
Tête : Citron 
Cœur : Ananas 
Fond : Patchouli 
-Dans les orangers en fleurs PB40 

Recharge 100ml PB41 
Note Florale boisée 
Tête : Bergamotte 
Cœur : Orange 
Fond : Bois de santal 



01 Bien être 

Bougies naturelle - 125ml

7 senteurs

Prix unitaire 16€HT


Savons bio - 100gr 
4 senteurs

Prix unitaire 16€HT


Composition de vos sachets 
cadeaux selon vos envies 

 Bougies 
-Fleur de frangipanier BO2 
-Orange BO6 
-Zen BO9 
-Monoï vanille BO7 
-Cannelle d’épicesBO4 
-Santal BO8 
-Citronnelle (HE) BO3

Savons 
-Miel et Romarin SA10 
-Menthe verte, Romarin SA20 
-Orange et citron SA30 
-Miel, patchouli et Lavande SA40 

Tous les ingrédients sont issus de l’agriculture biologique



02 mugs céramique et gourdes alu

N’hésitez pas à nous contacter:

Par mail: ateliers.passerelle@orange.fr 

Par téléphone: 0 800 920 400 

Ou directement votre commercial 

Mug céramique 200ml 
Dimensions:

Diamètre 8 cm - Hauteur 8 cm


Mug céramique 300ml 
Dimensions:

Diamètre 8 cm - Hauteur 9,5 cm

Emballage individuel dans une boite carton

Marquage couleur par sublimation 

Résistant lave-vaisselle et micro-onde

A partir de 

10€HT le mug 
Compris mug, marquage, frais de calage et frais techniques.

(20 pièces minimum)

Double  
personnalisations 

Logo et prénom 

Mug acier émaillé  350ml 
Dimensions:

Diamètre 11 cm - Hauteur 8,5 cm

Emballage individuel dans une boite carton

Marquage couleur par sublimation 

Résistant lave-vaisselle et micro-onde

A partir de 

16,50€HT le mug 

Compris mug, marquage, frais de calage et frais 
techniques.


(20 pièces minimum)

Mug acier mousqueton  300ml 
Dimensions:

Diamètre 11 cm - Hauteur 9 cm

Double parois

Poignée mousqueton

Emballage individuel dans une boite carton

Marquage couleur par sublimation 


A partir de 

25€HT le mug 

Compris mug, marquage, frais de calage et frais techniques.

(20 pièces minimum)



Gourde en aluminium 750ml 
Dimensions:

Diamètre 7 cm - Hauteur 25 cm

Marquage couleur par sublimation résistant lave-vaisselle

A partir de  
15€HT la gourde 

Compris la gourde, le mousqueton, marquage, frais de calage et frais techniques.

(20 pièces minium)


02 mugs acier et gourdes isotherme

N’hésitez pas à nous contacter:

Par mail: ateliers.passerelle@orange.fr 

Par téléphone: 0 800 920 400 

Ou directement votre commercial 

Bouteille isotherme 500ml 
Dimensions:

Diamètre 6,5 cm - Hauteur 24 cm

Marquage couleur par sublimation résistant lave-vaisselle

A partir de  
27€HT la bouteille 

Compris la bouteille, marquage, frais de calage et frais techniques.

(10 pièces minimum)


Double  
personnalisation 

Logo et prénom 

Bouteille en verre 500ml 
Bouteille en verre givré 

Bouchon en bambou

Marquage couleur par sublimation résistant lave-vaisselle

A partir de  
14€HT la bouteille 
Compris la bouteille, marquage, frais de calage et frais techniques.

(20 pièces minimum)




03 cuisine 

Limonadier décapsuleur 
Multifonction. En Ps Coloris blanc

Marquage quadri 1 position

Dimensions 13,5 x 4 x 1,3cm

(20 pièces minimum)


Sommelier original 
Multifonction. En métal

Coloris gris

Marquage quadri 1 position

Dimensions 12 x 1,5 x 1cm

(20 pièces minimum)
 Set lunch box + sac de transport 

Boîte 1 compartiment en PP contenance 700ml + 

1 fourchette, 1 couteau et 1 élastique de maintien.


Personnalisation sur le sac. 25cm x 32 cm

A partir de 17€ 

Compris set, couverts, sac, marquage,


 frais de calage et frais techniques.


(20 pièces minimum)

Set couverts + pochette de transport 
1 fourchette, 1 couteau et 1 cuillère.

Personnalisation sur la pochette

A partir de 6€ 
Compris couverts, sac, marquage, frais de calage et 
techniques.

(20 pièces minimum)



04 Bureau - écriture 

Stylos Bic 4 couleurs Personnalisation 
logo ou prénom 


A partir de  
9,50€HT  

Stylos Bille

Personnalisation logo ou prénom 


Stylos Stylet en aluminium 

Stylo bille en aluminium recyclé 

Avec clip et embout tactile

Encre bleue

Coloris corps stylo gris, champagne ou noir

A partir de  
3,45€HT  

Stylos Paille de Blé

Stylo bille à bouton poussoir

50% paille de blé, 50% ABS

Encre bleue

Coloris corps stylo beige, vert ou noir

A partir de  
3,95€HT  

A partir de  
1,90€HT  



Clé USB 
8Go

Marquage 1 position quadri


Supports de téléphone en bambou

Set de Stylos en aluminium

04 Bureau 

Porte clés supports de 
téléphone en bambou

Support téléphone 
Avec trombones et notes à coller


Dimensions: 9cm x 16,50cm 


A partir de 12,50€


Porte clés en bambou 
Support de téléphone et câbles de chargement


Entrée: 2 en 1 Type C et Type À


Sortie: Type C et micro-B (2 en 1 broche)


Double  
personnalisation 

Logo et prénom 



04 Bureau 

Impression de vos enveloppes 


 Blocs bureau A6, A5, A4.

Personnalisation blocs A6, A5, A4.

Feuilles détachables

Carreaux 5x5

Feuille 80gr

(10 pièces minimum)


Personnalisation cahiers Gamme Chic et Fun

4 couleurs pastel: gris,bleu, jaune et vert.

3 formats:  A6, A5, A4.

04 Bureau 

Bloc notes à coller

Set comprenant 1 grand bloc  


2 blocs 75x50mm 


5 blocs marque page flèche   



05 Textile

Tarifs sur demande

N’hésitez pas à nous contacter:

Par mail: ateliers.passerelle@orange.fr 

Par téléphone: 0 800 920 400 

Ou directement votre commercial 

Gilet de sécurité  
Gilet à bandes réfléchissantes, 100% polyester, 120g/m2.

Conforme à la norme EN ISO20471.

Taille unique L-XL.

Marquage en quadri 1 ou 2 positions. 

Accroche cœur et dos.

Réf: TP13

POLO COTON 
BLANC, GRIS ou NOIR 
Polo 100% coton 185 g/m² (Blanc 175 g/m²) 
Boutonnière 2 boutons ton sur ton -Manches courtes avec 
liseré 
Coupe Regular 

T.SHIRT COTON 
195 g/m2. 100% Coton. (Blanc 185 g/m²) 
Prérétréci. 
Col rond ras du cou côtelé avec bande de propreté, 
tissu tubulaire. Coupe et style classiques. 
Transfert Quadri 
T.Shirt disponible en Blanc, Gris et noir. 
Taille S à 3XL. A partir de 10 pièces 

Disponible en: 

S
M
L
XL
XXL
3XL

Le petit plus 

Avec notre Atelier Couture « Pik et Kou » 
Personnalisation des articles textile  
avec notre logo. 



06 Textile suite
Tablier noir 
Avec 1 grande poche devant, 100% coton.

Taille unique 

Marquage en quadri 1 ou 2 positions. 

A partir de 10 pièces.

1 marquage: 28€HT le tablier

2 marquages: 30€HT le tablier


Sac shopping Tote bag 
En coton avec anses longues

140 gr/m2 

Marquage en quadri 1 ou 2 positions.  

Dimensions: 38 x 42 cm

Sac shopping Jute 
En jute laminé, avec devant en toile et anses 
longues en coton.

Marquage en quadri 1 ou 2 positions.  

Dimensions: 42 x 42 x19 cm



06 Textile suite
Tour de cou, bonnet, turban …. 

Tissu tubulaire multifonctionnel en jersey

Lavable jusqu’a 40°

100% polyester.

Taille unique 25 x 50cm

Marquage en quadri 1 ou 2 positions. 

A partir de 8€  
Compris support, marquage, frais de calage

 et frais techniques.

(20 pièces minium)


Tapis de souris ergonomique  
En EVA polymère thermoplastique 


Marquage en quadri 1 ou 2 positions.  

Dimensions: 23,5 x 20 cm

A partir de 9€  
Compris support, marquage, frais de calage

et frais techniques.

(20 pièces minium)


Tarifs sur demande

N’hésitez pas à nous contacter:

Par mail: ateliers.passerelle@orange.fr 

Par téléphone: 0 800 920 400 

Ou directement votre représentant 

Bien-être  
Au travail

Bien-être  
Au travail



06 Textile suite

Parapluie personnalisé  
Ouverture automatique en pongé 190T avec mât

Et baleine en métal plaqué noir. 

Poignée en EVA noir.

Fermeture manuelle.

A partir de 20 pièces.


Bonnet 
Tricote unisexe en polyester doux et extensible

Avec revers et écusson 

Marquage en quadri 1 ou 2 positions.  

Dimensions: diamètre 21 x 23 cm

Casquette  
Casquette baseball à 5 panneaux en sergé coton

150gr/m2

Fermetureauto-agrippante et réglable

2 œillets brodés de couleur assortie

Marquage en quadri 1 ou 2 positions.  

Taille 7 1/4



05 Textile

Tarifs sur demande

N’hésitez pas à nous contacter:

Par mail: ateliers.passerelle@orange.fr 

Par téléphone: 0 800 920 400 

Ou directement votre représentant 

Veste softshell  
Veste à double couche en softshell technique.

Coupe droite mixte

Extérieur 100% polyester

Légère et souple

Confortable à porter

Fermeture éclair noire à l’avant.

Poches avec fermeture éclair.

Protection pour le menton.

Poignets elastiqués

Micro-polaire intérieur pour plus de confort.

Veste grise, surpiqûres et fermeture éclair noires.

Marquage en quadri 1 ou 2 positions.

A partir de 73€ 
Instructions de lavage

Lavage 40 degrés, ne pas sécher en machine, ne pas 
repasser, ne pas nettoyer à sec.


Disponible en: 
S
M
L
XL
XXL
3XL
4XL 

Protection optimale 
contre les intempéries 

Veste softshell sans manche  
Veste à double couche en softshell technique.


Coupe droite mixte

Extérieur 100% polyester


Légère et souple

Confortable à porter


Fermeture éclair noire à l’avant.

Poches avec fermeture éclair.


Protection pour le menton.

Poignets elastiqués


Micro-polaire intérieur pour plus de confort.

Veste grise, surpiqûres et fermeture éclair noires.


Marquage en quadri 1 ou 2 positions

A partir de 64€ 

Instructions de lavage

Lavage 40 degrés, ne pas sécher en machine, ne pas 

repasser, ne pas nettoyer à sec.


. 


Le pe%t plus 
Avec notre Atelier Couture « Pik et Kou » 
Personnalisa5on des ar5cles tex5le  
avec notre logo. 



07 Réalisations 



Réalisation de gilets de sécurité en double 
personnalisations

Réalisation de mugs avec logo, prénoms 
et message.

Référence mugs et tee-shirt 

07 références et étapes de fabrication

Étapes de réalisations des mugs 
personnalisés 

Étapes de réalisation des gourdes 
personnalisés et des tests d’étanchéité 

Enveloppes et blocs avec vos logos



08 références et 2024
ils nous ont fait confiance ……
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